



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**Retificação do Edital N.º. 201, de 12 de setembro de 2024**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano no uso de suas atribuições torna pública a retificação do Edital N.º. 201, de 12 de setembro de 2024, referente ao Processo Seletivo para provimento de vagas nos cursos de PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM HUMANIDADES: CIÊNCIA, EDUCAÇÃO, POLÍTICA E SOCIEDADE (HCEPS) e do curso de PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA (ECNM), oferecidos no campus Itapetinga, com ingresso em 2025.1.

**1. Retificação do Cronograma (Anexo I).**

Onde se lê:

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	16/09/2024
Período para impugnação do Edital	17/09 a 19/09/2024
Período de Inscrições do processo seletivo	20/09 a 20/10/2024
Divulgação das Inscrições deferidas	23/10/2024
Interposição de recursos das inscrições	24/10 a 25/10/2024
Resultado da interposição de recursos e Homologação das Inscrições (1º Etapa do Processo Seletivo)	29/10/2024
Resultado da Segunda Etapa (Currículo) e divulgação para a terceira etapa (Entrevista)	31/10/2024

Interposição de recurso da Segunda Etapa	01/11 a 04/11/2024
Resultado da interposição de recursos	06/11/2024
Convocação para Terceira Etapa (entrevista)	07/11/2024
Realização da entrevista	11/11 a 12/11/2024
Resultado da Terceira Etapa	18/11/2024
Interposição de recursos da Terceira Etapa	19/11 a 20/11/2024
Resultado da interposição de recursos e divulgação do resultado preliminar	22/11/2024
Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial	22/11/2024
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	02/12 e 03/12/2024
Resultado Preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	05/12/2024
Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	06 a 10/12/2024
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	12/12/2024
Divulgação do Resultado Final	16/12/2024
Matrículas (1ª Chamada)	03/02 a 14/02/2025
Previsão de Início das Aulas	14/03/2025

**Leia-se:**

DESCRIÇÃO	DATA
-----------	------

Publicação do Edital	16/09/2024/2024
Período para impugnação do Edital	17/09 a 19/09/2024
Período de Inscrições do processo seletivo	20/09 a 20/10/2024
Divulgação das Inscrições deferidas	23/10/2024
Interposição de recursos das inscrições	24/10 a 25/10/2024
Resultado da interposição de recursos e Homologação das Inscrições (1º Etapa do Processo Seletivo)	29/10/2024
Resultado da Segunda Etapa (Currículo) e divulgação para a terceira etapa (Entrevista)	31/10/2024
Interposição de recurso da Segunda Etapa	01/11 a 04/11/2024
Resultado da interposição de recursos	06/11/2024
Convocação para Terceira Etapa (entrevista)	07/11/2024
Realização da entrevista	11/11 a 14/11/2024
Resultado da Terceira Etapa	20/11/2024
Interposição de recursos da Terceira Etapa	21/11 a 22/11/2024
Resultado da interposição de recursos e divulgação do resultado preliminar	26/11/2024
Convocação dos(as) candidatos(as) para a banca de heteroidentificação étnico-racial	28/11/2024
Realização da banca de heteroidentificação étnico-racial	02/12 e 03/12/2024
Resultado Preliminar da banca de heteroidentificação étnico-racial	05/12/2024

Interposição de recursos contra o resultado da aferição da banca de heteroidentificação étnico-racial	06 a 10/12/2024
Resultado dos recursos contra a banca de heteroidentificação étnico-racial	12/12/2024
Divulgação do Resultado Final	16/12/2024
Matrículas (1ª Chamada)	03/02 a 14/02/2025
Previsão de Início das Aulas	14/03/2025

## 2. Retificação do ANEXO III (Currículo Lattes):

Onde se lê:

<b>AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO</b>				
<b>ITEM</b>	<b>Atividades: produções técnicas e/ou científicas</b>	<b>Qtde pontos</b>	<b>Pont. Máx.</b>	<b>Pontuação Alcançada</b>
1	Bolsa de extensão, inclusive voluntário	1/ano	02	
2	Bolsa de iniciação científica, inclusive voluntário	1/ano	03	
3	Ensaio, artigo ou resenha publicados	2/ publicação	10	
4	Resumo publicado em anais de eventos científicos	1/publicação	05	
5	Apresentação de trabalho em evento nacional	1/ apresentação	03	
6	Apresentação de trabalho em evento internacional	1,5/ Apresentação	06	
7	Publicação de livro ou capítulo de livro	2/publicação	04	

8	Organização de evento nacional	1/evento	02	
9	Organização de evento internacional	1,5/evento	03	
10	Palestra ministrada em evento científico	1/ palestra	02	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>40</b>	
<b>ITEM</b>	<b>Atividades profissionais</b>			
11	Tempo efetivo de docência na Educação Básica	1,5/ ano	09	
12	Experiência com Educação de Jovens e Adultos	1,5/ano	09	
13	Atividade e gestão em órgãos públicos, privados, associações, cooperativas, ONGs	1/ano	05	
14	Curso ou minicurso de extensão ministrado	1/curso	04	
15	Participação em atividades de monitoria	1/ atividade	04	
16	Estágio extracurricular na docência	1/ano	04	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>35</b>	
<b>ITEM</b>	<b>Atividades de aperfeiçoamento e aprovações</b>			
17	Participação em cursos, congressos, seminários, simpósios, encontros de 20 a 40 horas	1/ curso	05	

18	Participação em cursos, congressos, seminários, simpósios, encontros acima de 40 horas	1/curso	05	
19	Aprovação em concurso público para cargos efetivos	1/ aprovação	05	
20	Aprovação em seleção pública para cargos temporários	1/aprovação	05	
21	Cursos de aperfeiçoamento (mín 180 h)	2,5/curso	05	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>25</b>	
	<b>TOTAL</b>		<b>100</b>	
	<b>AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO</b>			

Leia-se:

<b>AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO</b>				
<b>ITEM</b>	<b>Atuação Profissional</b>	<b>Qtde pontos</b>	<b>Pont. Máx.</b>	<b>Pontuação Alcançada</b>
1	Experiência em Instituições Educacionais (docência ou outras atividades relacionadas à educação)	1/ano	05	
2	Experiência em órgãos/empresas públicas, privadas, associações, cooperativas, ONGs	1/ano	05	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>10</b>	
<b>ITEM</b>	<b>Atuação Acadêmica</b>			

2	Participação em projetos ou grupos de pesquisa ou extensão; realização de iniciação científica; participação em atividades de monitoria	1/ ano	04	
3	Publicações em revistas científicas	1/publicação	04	
4	Publicações em jornais impressos ou digitais, blogs ou sites	0,5/publicação	02	
5	Outras produções acadêmicas (Organização de eventos ou cursos, divulgação científica em formato impresso ou digital, entrevistas ou outras produções correlatas)	0,5/atividade	02	
6	Resumos publicados em anais de eventos científicos	0,5/publicação	02	
7	Trabalhos completos publicados em anais de eventos científicos	1/publicação	03	
8	Apresentação de trabalhos em eventos científicos	1/apresentação	03	
9	Publicação de livro ou capítulo de livro	1/publicação	04	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>24</b>	
<b>ITEM</b>	<b>Atividades de aperfeiçoamento</b>			
10	Participação em cursos, congressos, seminários, simpósios, encontros de 20 a 40 horas	0,5/ curso	02	

11	Participação em cursos, congressos, seminários, simpósios, encontros acima de 40 horas	0,5/curso	02	
12	Cursos de aperfeiçoamento (mín 180 h)	1,0/curso	02	
	<b>SUBTOTAL</b>		<b>06</b>	
	<b>TOTAL</b>		<b>40</b>	
<b>AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO</b>				

### 3. Retificação do Anexo IV (entrevista)

Onde se lê:

Item	Pontos
Adequação ao gênero textual entrevista	25
Conhecimentos específicos a respeito da temática do curso	25
Aproximação entre a trajetória acadêmica e/ou profissional e a proposta do curso	25
Aplicabilidade dos conhecimentos adquiridos no curso para a atuação profissional	25
<b>TOTAL</b>	<b>100</b>

Leia-se:

Item	Pontos
Adequação ao gênero textual entrevista	15



Conhecimentos específicos a respeito da temática do curso	15
Aproximação entre a trajetória acadêmica e/ou profissional e a proposta do curso	15
Aplicabilidade dos conhecimentos adquiridos no curso para a atuação profissional	15
<b>TOTAL</b>	<b>60</b>

**4. Permanecem inalterados os demais itens do referido Edital.**

**Rafael de Oliva Trocoli**

Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

Portaria nº 882 de 31 de maio de 2022, DOU 01/06/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROPEs**, em 23/10/2024 11:42:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 621498  
**Verificador:** 4c7261f46c  
**Código de Autenticação:**

